
1
Numer sprawy ABM-ZP-7/2024
Sukcesywne świadczenie kompleksowych usług w zakresie laboratorium centralnego w eksperymencie badawczym 

Warszawa, dnia 25 listopada 2024 r.
Nr Sprawy: ABM-ZP-7/2024

Wykonawcy

Wyjaśnienia treści SWZ

W związku z pytaniami zgłoszonymi w trybie art. 135 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 
zamówień publicznych, zwanej dalej „ustawą Pzp”, w postępowaniu na „Sukcesywne świadczenie 
kompleksowych usług w zakresie laboratorium centralnego w eksperymencie badawczym” 
prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego, Zamawiający poniżej przedstawia ich treść 
wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1:
Proszę o doprecyzowanie w jaki sposób zapewnimy zapoznanie personelu zaangażowanego 
w realizację umowy z Polityką Bezpieczeństwa Informacji, o której w par. 10 wzoru umowy? 
Odpowiedź:
Na etapie realizacji umowy, na wniosek Wykonawcy, Zamawiający udostępni PBI w zakresie 
obejmującym przedmiot zamówienia.

Pytanie 2:
Wzór umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych:
Par. 4 ust. 2 Czy zamawiający dopuści zmianę zapisów na „Administrator realizować będzie prawo 
kontroli i audytu w godzinach pracy Podmiotu przetwarzającego, informując o zamiarze ich 
przeprowadzenia z przynajmniej 14 dniowym” – zgodnie z naszym standardem działania.
Odpowiedź:
Zamawiający zmienia treści  § 4 ust. 2 wzoru Umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych 
stanowiącej Załącznik nr 4 do Umowy i nadaje mu brzmienie:

„2. Administrator realizować będzie prawo kontroli i audytu w godzinach pracy Podmiotu 
przetwarzającego, informując o zamiarze ich przeprowadzenia z przynajmniej 14 dniowym 
uprzedzeniem.”

Pytanie 3:
Wzór umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych:
Par. 4 ust. 3 Czy zamawiający dopuści zmianę zapisów na „Podmiot przetwarzający zobowiązuje 
się do usunięcia uchybień stwierdzonych podczas kontroli w terminie wskazanym przez 
Administratora, nie dłuższym niż 30 dni od dnia otrzymania zastrzeżeń na piśmie” – 7 dni to może 
być za mało biorąc pod uwagę, że mówimy tu o bliżej nieokreślonych uchybieniach.
Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę treści SWZ w powyższym zakresie.

Pytanie 4:
Wzór umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych:
Par. 7 ust. 1 Czy zamawiający dopuści zmianę zapisów na „Podmiot przetwarzający zobowiązany 
jest po stwierdzeniu naruszenia ochrony danych osobowych do zgłoszenia tego Administratorowi 
bez zbędnej zwłoki, nie później jednak niż w ciągu 48 godzin od stwierdzenia naruszenia” – zgodnie 
z naszym standardem, przekazujemy wszystkie niezbędne informacje pozwalające na spełnienie 
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przez administratora danych obowiązków wynikających z art. 33 i 34 jeśli to konieczne.
Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę treści SWZ w powyższym zakresie.

Anna Tyniec
/dokument podpisany elektronicznie/

(Kierownik Zamawiającego lub osoba 
upoważniona)
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